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Apare la fiecare început de lună.  
Cuprinde tot sau aproape tot despre colectivitatea Vulcana-Băi. 
Urmăreşte să culeagă şi să împrăştie cam tot ce interesează.  
Mulţumeşte cititorilor săi, asigurându-le apolitismul declarat. 
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SFINTELE PAȘTE, SĂRBĂTOAREA BUCURIEI 

 
 
 

Învierea Mântuitorului deschide orizontul eternităţii sufletelor noastre, înlătură 

moartea ca destinaţie finală a sufletului omenesc.  

SFÂNTA ZI A ÎNVIERII este o realitate a unei puteri Dumnezeiești, care s-a arătat în viața 
întregii omeniri. Acest miracol divin a umplut istoria cu revărsări de daruri cerești, care sunt mai 
presus de tot ceea ce este pământesc. 

Sfântul Maxim Mărturisitorul afirmă că Paştele este trecerea Cuvântului în mintea 
omenească. Această învăţătură ne fereşte de sărbătorirea Paştelui într-un mod formal, ci este 

dezirabil ca preocuparea noastră în această perioadă să fie curăţirea inimii şi înnoirea minţii pentru a-
L putea primi pe Iisus Hristos în sufletul nostru. Curăţirea inimii se referă la despătimire, purificare, 
iluminare şi desăvârşire prin unirea cu Dumnezeu, iar înnoirea minţii presupune cultivarea gândurilor 

bune, curate şi rostirea rugăciunilor cât se poate de frecvent. 
Acest text liturgic mie mi-a mers la inimă: „Cămaşa Ta Mântuitorule o văd împodobită şi 

îmbrăcăminte nu am ca să intru într-însa. Luminează-mi haina sufletului meu, Dătătorule de 

lumină, şi mă miluieşte.” 
Cu Dumnezeu, totul se transformă în biruință, căci „dacă Dumnezeu este cu noi”, spune 

Sfântul Apostol Pavel, „cine poate fi împotriva noastră?”. Anul acesta ca în fiecare an, de altfel, să 
prăznuim Sfânta Înviere împreună cu întreaga creștinătate. Cu toții să ne aflăm prezenți în Noaptea 

Sfintelor Paști, în fața lui Hristos Cel Înviat, ca în fața Atotbiruitoare a Dumnezeirii, de la care, cu 
toții, așteptăm o Viață nouă și Lumină, o Îndurare și Dreptate Sfântă, care să se reverse tuturor 
oamenilor, tuturor familiilor și tuturor popoarelor omenirii, bucurându-se fiecare, deopotrivă, de 

libertate și frațietate. 
În creștinătatea ortodoxă s-a păstrat până azi importanța teologică a misterului pascal din 

vechea Biserică Creștină. Învierea Domnului a fost și rămâne inima spiritualității și pietății ortodoxe. 
Sărbătoarea Paștilor constituie misterul central și dominant al cultului ortodox, care își aruncă razele 
peste întregul an liturgic și cult ortodox. „În peștera din Betleem cerul a dat pământului pe 

Dumnezeu ca om, în peștera din grădina lui Iosif din Ierusalim, unde Domnul a fost înmormântat, 

„Nu frumuseţea ne face să iubim,  ci 
iubirea ne face să vedem frumuseţea .”  

(Lev TOLSTOI) 

 



pământul L-a restituit cerului ca Om-Dumnezeu, cu trup incoruptibil și spiritual”. Nașterea cu trup și 

învierea ca Dumnezeu a lui Hristos-Mântuitorul sunt cei doi poli ai dragostei divine față de noi, iar 
sărbătorile respective sunt mărturia și comemorarea perpetuă a acestora în cultul ortodox. 

Să aveți un Paște liniștit, binecuvântat și îndestulat! 

 

 

  Pompilia BĂJENARU                                                                                                                                                

BIBLIOTECAR, 

                 BIBLIOTECA COMUNALĂ „Dr. Dinu MAREȘ” VULCANA-BĂI 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ORDINEA DE ZI A ŞEDINȚEI CONSILIULUI LOCAL DIN LUNA MARTIE 2026 

 

 

 
Anexa nr. 1  

 la DISPOZIȚIA PRIMARULUI nr. 75 din 19 martie 2026 
 
 
 

 
 

P R O P U N E R I L E  

privind ordinea de zi a ședinței ordinare din data de 25 martie 2026 
 

 
 

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare; 

2. Alegerea președintelui și a potențialului președinte de ședință pentru durata ședințelor din 
luna aprilie 2026. 

Inițiatorul proiectului: doamna Mihaela-Mădălina MARIN – consilier local. 
3. Stabilirea de măsuri privind punerea în valoare a apelor minerale sulfuroase prin amenajarea 

izvorului „Teișani-Ovessa” și aducțiunea acestora la cișmeaua ce se amenajează în pădurea-parc 

Ovessa, 
Inițiatorii proiectului: domnii Tudor ILIE, Nicolae-Cristinel DOBRESCU și Cristinel 

OANCEA – consilieri locali. 
4. Aprobarea Planului pentru asigurarea resurselor umane, materiale și financiare destinate 

prevenirii și gestionării situațiilor de urgență pe anul 2025; 

5. Modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 77/2025 privind stabilirea și 
aprobarea taxei de salubrizare pentru utilizatorii casnici pe anul 2026; 

6. Stabilirea de măsuri pentru organizarea, coordonarea și sprijinirea activității echipei mobile 
la intervențiile de urgență în cazurile de violență domestică;  

7. Aprobarea Acordului de parteneriat între Comuna Vulcana-Băi și Filiala Județeană 

Dâmbovița a Asociației Naționale Cultul Eroilor „Regina Maria”, pentru anul 2026. 
 

Inițiatorul proiectelor de la pct. 4-7: domnul Emil DRĂGHICI – primarul comunei. 
 
 
 

  Maria MOREANU, 

SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI VULCANA-BĂI 

„Doar o minte educată poate înţelege un gând  
diferit de al său, fără a fi nevoie să- l accepte.”   

(ARISTOTEL) 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

SFÂNTUL CUVIOS VASILE DE LA POIANA MĂRULUI – 25 APRILIE 

 

 

 

Sfântul Cuvios Vasile de la Poiana Mărului a fost un călugăr 
valah de origine slavă, îndrumător duhovnicesc al lui Paisie 

Velicicovschi, care a contribuit la înnoirea monahismului ortodox din 
Țările Române.  

S-a născut în anul 1692 la Poltava, pe atunci în Țaratul Rusiei, 

la sfârșitul secolului al XVII-lea. A fost atras de tânăr de viața 
monahală și, potrivit lui Paisie Velicicovschi, „a viețuit din tinerețe cu 

dumnezeiască râvnă în pustietăți cu mari râvnitori spre viața cea 
monahicească”. A trăit în sihăstriile din Rusia și Ucraina, ajungând în 
Țările Române și așezându-se, împreună cu alți călugări, în schitul 

Dălhăuți. A fost hirotonit ca preot și a condus ca stareț aproape 
douăzeci de ani schitul Dălhăuți. A adunat în jurul său o obște de peste 

40 de călugări sihaștri moldoveni, munteni, ardeleni și ruși, formând o 
școală duhovnicească renumită. 

Prin anii 1730-1733, s-a retras împreună cu 12 ucenici la Schitul Poiana Mărului din Munții 

Buzăului, ce fusese ctitorit de domnul Constantin Mavrocordat într-o pădure de foioase și conifere de 
la poalele muntelui Ulmușoru (943 m). Acolo a construit o biserică și chilii. A condus schitul în 

calitate de stareț și a introdus rânduieli monahale isihaste de proveniență athonită - după învățăturile 
Sf. Vasile cel Mare, Nil de la Sorska, Dimitrie al Rostovului -, punând accent pe ascultare, smerenie 
și rugăciune. În perioada stăreției sale, Schitul Poiana Mărului a avut influență directă asupra 

următoarelor așezări monahale din munții Buzăului: Dălhăuți, Bonțești, Trăisteni, Pometul 
Borșatanului,  Rogozu,  Cotești  și Valea Neagră (toate aflate astăzi în județul Vrancea), precum și 

Rătești, Ciolanu, Cârnnu și Găvanu (în județul Buzău).   
Reînnoirea vieții monahale de la Poiana Mărului a atras numeroși călugări și credincioși din 

ținuturile Buzăului și Vrancei și chiar din alte țări. La sfatul călugărului Ignatii, care i-a povestit de 

fervoarea isihastă pe care a găsit-o în mănăstirile din Țările Române, rasoforul Platon Velicicovschi 
(viitorul stareț Paisie de la Neamț) a poposit în timpul Postului Mare din anul 1743 la 

schiturile Dălhăuți, Trăisteni și Cârnu, ce se aflau sub îngrijirea spirituală a starețului Vasile de la 
Poiana Mărului; starețul a avut o influență formativă importantă asupra vieții spirituale a lui Platon, 
învățându-l despre rugăciunea inimii. Platon a plecat în vara anului 1746 către Muntele Athos în 

scopul de a-și desăvârși experiența monahală. În anul 1750, aflat în pelerinaj la Muntele Athos, 
starețul Vasile l-a tuns în monahism sub numele de Paisie. Starețul Vasile de la Poiana Mărului a 

murit la 25 aprilie 1767, fără a se cunoaște astăzi locul unde a fost înmormântat. Sfântul Sinod al 
Bisericii Ortodoxe Române a hotărât în ședința sa din 4-5 martie 2003 canonizarea Cuviosului 
Vasile, cu data de prăznuire la 25 aprilie. 

Scrieri 

Starețul Vasile de la Poiana Mărului a copiat o serie de manuscrise în limba slavonă și a scris 

câteva lucrări originale în slavona bisericească: înainte-cuvântări („Cuvânt-înainte sau înainte-
călătorie celor ce vor să cetească această carte a Sfântului Grigorie Sinaitul și să nu greșească 
înțelegerea ce iaste într-însa”, „Înainte cuvântare spre capetele fericitului Filotei Sinaitul”, „Cuvânt 

înainte la cartea fericitului Nil de la Sorsca”), adaosuri la opera lui Nil de la Sorsca („Adăugire sau 
cuvânt pre urmă la cartea Sfântului Nil de la Sorsca”) și scrieri păstrate în copii („Închipuire cum să 

„Dumnezeu nu e în cer , nu-i  pe 
pământ;  Dumnezeu e în inima 

noastră.” 
(Mihai  EMINECU)  
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cade nouă celor ce suntem pătimași și călcăm poruncile ... să ne îndreptăm prin pocăință și să ne 

învățăm lucrării cei cu mintea viețuind întru supunere”, „Întrebătoare răspunsuri adunate din Sfânta 
Scriptură pentru depărtarea de bucatele cele oprite făgăduinței călugărești cei de bună voie” (tipărită 
la Mănăstirea Neamț în 1816 cu binecuvântarea mitropolitului Veniamin Costachi) ș.a. A realizat o 

versiune slavonă a scrierii alegorice-religioase spaniole „Desiderie”. Au fost identificate 58 de 
manuscrise scrise de el.  

Opera sa a fost tradusă în limba română și copiată în zeci de manuscrise ce au circulat în 
centrele bisericești și monahale din Țările Române. 

 

  Pr. Paroh Constantin  MILEA 
                                                                                                 PAROHIA VULCANA DE SUS 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

CALISTRAT HOGAȘ –  179 ANI DE LA NAȘTEREA PROZATORULUI ROMÂN – 

(19 aprilie 1847 - 28 august 1917) 

 

 
 

Scriitorul Calistrat Hogaș s-a născut la Tecuci, cu numele de Dimitriu. A 
fost fiul protopopului Gheorghe Dimitriu și al Mioarei Dimitriu (născută 

Stanciu). A fost înscris la școala publică din Tecuci, sub patronimicul Hogáș, 
din inițiativa învățătorului, Hogáș fiind porecla bunicului dinspre tată. 

În perioada 1860-1869, urmează studiile liceale la Academia 

Mihăileană din Iași, în generația lui A.D. Xenopol, Alexandru Lambrior, Vasile 
Conta, Gheorghe Panu și alții de care l-au legat prietenii durabile. După 

absolvirea liceului s-a înscris la Facultatea de filosofie și litere din Iași, „branșa 
literară”. În anul în care a terminat studiile, în urma unui concurs, a fost numit 
profesor de „partea literară” la gimnaziul comunal din Piatra Neamț și, la foarte 

scurt timp - director. 
S-a căsătorit în 17 ianuarie 1871 cu fiica preotului Costache Gheorghiu din Piatra Neamț, 

foarte tânăra și sfioasa Elena, căreia scriitorul i se adresa cu apelativul „Elencu”. 

A debutat în 1874 cu poezia „Legenda lăcrămioarei” în nr. 5 al ziarului local Corespondenția 
provincială. La 3 iulie 1882, Calistrat Hogaș a debutat și ca prozator în revista locală Asachi, cu 

fragmente din ciclul „Amintiri dintr-o călătorie”. 
Un conflict de proporții cu autoritățile locale care patronau gimnaziul l-au determinat să se 

mute în 1878, pentru doi ani, la gimnaziul din Tecuci și un an la Școala Normală „Vasile Lupu” din 

Iași. A revenit în 1881 ca director și profesor la Piatra Neamț și a devenit un apropiat „amic” al 
lui I.L. Caragiale, aflat în perioada octombrie 1881 - martie 1882 în județul Neamț, ca revizor școlar. 

Un alt conflict cu autoritățile locale, în 1886, implicând și conotații de viață personală, l-au îndemnat 
să se transfere, ca profesor și director, la gimnaziul din Alexandria, refuzând oferta de a se stabili 
la București. 

În 1907, cunoscându-l pe Garabet Ibrăileanu, Calistrat Hogaș s-a lăsat convins și a început 
colaborarea la revista Viața Românească, din nr. 2 („Floricica”). În 1912, la editura Viața 

Românească s-a început tipărirea primei ediții a volumului „Pe drumuri de munte” de Calistrat 
Hogaș. 

În 1914 s-a tipărit a doua ediție a cărții „Pe drumuri de munte”, la aceeași editură. Stocul de 

carte, pregătit pentru expediție, se face scrum în timpul unui incendiu care mistuie tipografia. În 

„Fiecare dintre noi decide dacă vrem să 
devenim învăţaţi sau ignoranţi, milostiv i  

sau cruzi , generoşi  sau zgârci ţi .” 
 (Moise MAIMONIDE) 
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1921 a apărut prima ediție pentru public a cărții „Pe drumuri de munte” în două volume; cel de-al 

doilea, „În Munții Neamțului”, a fost prefațat de Mihail Sadoveanu. 
În 1922, lui Calistrat Hogaș, căruia în 1915 îi fusese refuzat premiul Academiei de 5000 lei, 

„Adamachi”, i se conferă postum cel dintâi premiu inițiat de Societatea Scriitorilor Români, în baza 

raportului alcătuit de Liviu Rebreanu. 
La 31 ianuarie 1882 i s-a născut cel de-al șaptelea copil, o fetiță botezată Sidonia. Deși a mai 

existat și cel de-al optulea copil născut în familia scriitorului - Marioara, care a decedat timpuriu, 
Sidonia, rămasă mezină, și-a însoțit tatăl, alături de mama ei, în detașarea la Alexandria (Teleorman). 

Profesorul C. Hogaș s-a apropiat de casă, stabilindu-se la Roman în 1891, unde s-a mutat și 

Sidonia. În Roman, Calistrat Hogaș locuiește într-o vilă aflată în apropierea Liceului Roman-Vodă. 
În 1899, întreaga familie, cu excepția fiului Aetiu, care studia la București, s-a mutat la Iași. 

Profesorul C. Hogaș a ieșit la pensie, dar a continuat să predea până la 40 de ore pe 
săptămână. În 1915 scriitorul se mută la Piatra Neamț unde locuiau deja soția și fiica Cecilia. 

La 28 august 1917, Calistrat Hogaș se stinge din viață la Roman, în mijlocul nepoților pe care 

i-i dăruise fiica cea mare, Cleopatra Silberg. La împlinirea a 42 de zile, la 8 octombrie, este 
reînhumat la Piatra Neamț. 

 

  PROF. Petra MICULESCU 

 

 

 

 

 

 

 

EDUCAȚIA – PRIORITATEA NOASTRĂ 

 

 

„Educaţia este abi l i tatea de a 
asculta aproape or ice, fără a te 
mânia şi fără a-ţi pierde încrederea.” 

 (Robert FROST) 
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Elena NECULĂESCU, 

PROFESOR EDUCAȚIE TIMPURIE 

 

 

 

 

 

 

 

DINTRE CELE MAI FRUMOASE POEZII 

 

 

 

ȘTERGARUL 

de Costache IOANID 

 

La cina cea de Paşte, în camera de sus, 
înconjurat de-apostoli, S-a aşezat Isus. 

Se revărsa din sfeşnic o galbenă lumină 
pe azimile calde, pe mielul... fără vină... 

Era plăcut prilejul. Şi toate pregătite. 

Dar, vai, uitase gazda o slugă a trimite, 
un rob sau o cămilă, ca, dup-a vremii lege, 

cureaua de pe glezne pe rând să le-o dezlege. 
Să le aline talpa de colbul de pe drum. 

Şi-acum cei doisprezece, sfielnic oarecum, 

se întrebau în cuget: Cum vor şedea la rugă? 
Sau cine îşi va pune ştergarul cel de slugă? 

O, iată-i cum se-ncruntă, privind cu tulburare 
când vasele cu apă, când praful pe picioare. 

„Cea mai mare bucurie a vieţii este 
să fi i  convins că eşti  iubit.”  

(Victor  HUGO)  

 



Şi Duhul îi întreabă, în fiecare zboară: 

— N-ai vrea să-ţi pui tu, Petre, ştergarul astă seară? 
— Chiar eu? ... Nu şade bine. Eu doar sunt mai bătrân. 

— Dar tu? Tu cel mai tânăr? — Eu stau lângă Stăpân... 

— Dar tu? întreabă Duhul acuma pe Andrei. 
— Chiar eu? ... Sunt cel din urmă la Domnul dintre ei? 

— Dar tu ce ţii doar punga? — Eu am făcut de-ajuns. 
Am cumpărat merinde. Şi mielul l-am străpuns... 
— Tu, Toma, nu vrei oare să fii tu cel ce spală? 

— Sunt trist. Se luptă-n mine o umbră de-ndoială... 
— Dar tu, Matei? Tu, Filip? Dar tu, Tadeu? Dar tu...? 

Şi-n fiecare cuget răspunsul a fost: Nu. 
Atunci, lăsându-Şi brâul şi haina-ntr-un ungher, 
S-a ridicat Stăpânul cel coborât din cer 

Şi-nfăşurând ştergarul, S-a aplecat uşor 
să-Şi spele ucenicii, ca rob al tuturor. 

 
De-atunci pe apa vremii, atâţia ani s-au dus. 

Şi-acum — a câta oară? — Se-aşază iar Isus 

să-ntrebe, tot prin Duhul, pe cei ce-L înconjoară: 
— N-ai vrea să-ţi pui tu, Gheorghe, ştergarul astă seară? ... 

Tu, soră Mărioară? Tu, Radu? Tu, Mihai? ... 
Frumos va fi odată acolo sus în Rai! 
 

Dar azi sunt mii de-amaruri. Necazul greu se curmă. 
Nu vrei, în lumea asta, să fii tu cel din urmă? 

E bun un vas de cinste, dar trebuie şi-un ciob! 
Nu vrei să fii tu, frate, al fraţilor tăi rob? 

Sunt răni neîngrijite, sunt mucuri ce se sting, 

batiste-n care lacrimi în taină se preling, 
sunt văduve bolnave, bătrâni fără putere, 

sunt oameni singuratici, lipsiţi de mângâiere, 
sunt prunci rămaşi acasă, cu-o mamă în spital, 
bolnavi care aşteaptă-un salvator semnal. 

Se cere osteneală şi jertfă uneori. 
Şi nopţi de priveghere şi iarăşi muncă-n zori. 

Nu mânuind Cuvântul, când harul nu ţi-e dat, 
cât mătura şi acul şi rufa de spălat, 
cât cratiţa, toporul şi roata la fântână. 

ciocanu-n tabla casei şi-n gard la vreo bătrână. 
Să stai de veghe noaptea la câte-un căpătâi, 

să-ntorci cu greu bolnavul, să rabzi şi să mângâi; 
să-l scoţi apoi la soare şi să-i alini amarul... 
Nu vrei cu Mine, frate, să-ţi înfăşori ştergarul? 

— Chiar eu? ... Nu şade bine. Eu doar sunt mai bătrân. 
— Chiar eu? ... Eu sunt prea tânăr. Eu stau lângă Stăpân... 

— Chiar eu? ... Eu nu am vreme. Eu am făcut de-ajuns. 
— Chiar eu? — Chiar eu? Se-aude acelaşi trist răspuns. 

Şi-atunci, lăsând să-I cadă cununa Lui şi haina, 

iubirii fără margini trăindu-i iarăşi taina, 
încet — a câta oară? — Se-apleacă iar Isus 

şi, plin de-atâtea gânduri, ştergarul iar Şi-a pus. 
Şi-aşa cum o mlădiţă se-apleacă lângă trunchi, 

Stăpânul omenirii Se-apleacă în genunchi. 

La jugul fără slavă Isus iar Se-njugă, 
El, Împăratul Vieţii, din nou e rob şi slugă. 



Veniţi, leproşi ai lumii, murdari de-ai ei ţărână! 

Isus vă spală iarăşi cu propria Sa mână! 
Veniţi, voi ce-n păcate nădejdea vi se frânge! 
Isus vă spală astăzi cu propriul Său sânge! ... 

 
Voi, fraţi, goniţi mândria, visările şi somnul! 

Luaţi cu drag ştergarul alăturea de Domnul! 
Şi nu uitaţi: pe cale, orice lucrare-i bună; 
dar cine ia ştergarul, acela ia cunună! 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

• …există cel puțin 353 de specii diferite de papagali? 

• …papagalii au primul și al 4-lea deget de la picioare orientat înapoi, iar al 2-lea și al 3-lea 
înainte? 

• …masculii și femelele din multe specii de papagali sunt identici, iar pentru a-i deosebi este 
nevoie de efectuarea unor teste de sânge? 

• …papagalii sunt păsări omnivore? 

• …în sălbăticie papagalii consumă semințe, nuci și o mulțime de plante pe care le găsesc în 
habitatul lor natural? Cu toate acestea, ei consumă și carnea pe care o găsesc întâmplător în pădurile 
tropicale. 

• …cea mai mică specie de papagali este papagalul-buff? Are o lungime de 8 cm și cântărește 
aproximativ 10 g. 

• …cele mai multe specii de papagali trăiesc în zonele tropicale? Puține specii de papagali 
preferă zonele mai reci ale globului. 

• …papagalii sunt singurele păsări care se folosesc de gheruțele lor pentru a mânca? 

• …Kakapo este singurul papagal nocturn? 

• …papagalii sălbatici nu imită oamenii? 

• …durata de viață a unui papagal este de 75-80 de ani? Speciile mici de papagali pot trăi până 
la 10 ani în captivitate, în timp ce speciile mari au o durată de viață de până la 80 de ani. 

• …cel mai bătrân și faimos papagal a trăit 87 de ani? 

• …papagalul gri african numit Alex a reușit să învețe să numere până la 6 și nu numai! 
Răspunde la întrebări, poate recunoaște 7 culori și să identifice 35 de obiecte diferite. Este considerat 
cel mai inteligent papagal din lume.  

• …papagalii se împerechează pe viață? Ei sunt păsări monogame. 
 

Culese de: 

  Prof.  Mihai MICULESCU 

„Întoarce mereu faţa spre soare şi  nu vei  
vedea niciodată umbrele.”  

(Helen KELLER)  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SĂ NU UITĂM SĂ LE SPUNEM LA MULȚI ANI 

LOCUITORILOR COMUNEI VULCANA-BĂI NĂSCUȚI ÎN LUNA APRILIE  

 
 

 

 

Gheorghe MITRESCU 

Vasile SARU 
Aurora BĂLAŞA 
Aurelia ŞERBAN 

Rodica CIOCAN 
Ioan POPESCU 

Liliana ȘERBAN 
Serghe MILEA 
Mihăiţă OPROIU 

Florina DOBRESCU 
Vasilica STÎNGACIU 

Adela MITRESCU 
Vlad-Cătălin POPESCU 
Cristina-Claudia ANTOFIE 

Valentin-Ionuţ MITRESCU 
Ion-Lucian DOBRESCU 

Andres-Cristian MITRESCU 
Vasile GRECU 
Maria IANCU 

Filofteia OPREA 
Marian STOIAN 

Manuela-Alexandra RADA 
Gabriela DOBRESCU 
Vlăduț Cristian BOBLEACĂ 

Flavius-Andrei LĂCĂTUȘ 
Olimpia MICULESCU 

Laurenţia TUDOR 
Vasile SAVU 
Ion SAVU 

Maria-Magdalena DUMITRU 
Maria BOBLEACĂ 

Filareta SARU 
Florin NEAGA 
Nicoleta STÎNGACIU 

Gheorghe-Florin MITRESCU 
Roxana-Elena MĂGUREANU 

Neonila ŞERBAN 
Romeo POPESCU 
Roberta STOIAN 

Vasile STOICA 
Izabela-Ioana VIŞAN 

Liviu-Andrei-Cătălin BĂLAŞA 
Florina-Alexandra OAIE 
Melisa-Marta DOBRESCU 

Steliana NICOLĂESCU 
Dorina PIOARU 

Maria SPÎNU 
Mihaela MIHĂLCESCU 
Mădălina ZAHARIA 

Emanuel SAVU 
Mirabela-Daniela ŢÎRGHEŞ 

Constantin-Ciprian ILIE 
Iulian BÎRLIGEANU 
Florian POPESCU 

Florin-Sebastian IONESCU 
Mihaela-Georgiana MEDREGA 

David-Marian SUSAI 
Nicoleta-Valentina ANTOFIE 
Luminiţa ILIE 

Maria-Gabriela GRECU 
Camelia-Laura GEORGESCU 

Alina-Florina GHEORGHE 
Romică-Iulian SARU 
Antonio-Florin STOICA 

Andrei-Cristian ZEGHERU 
Eufrosina NEAGA 

Ion NEAGA 
Ilie STOIAN 
Ion-Justin ŞETREANU 

Răzvan-Ion FĂŞIE 
Nicoleta-Iuliana STANCIU 

Maria MIHAI 
Aurica CÎRSTEA 
Dumitru STOICA 

Gheorghe GHEORGHE 
Daniel-Georgian GHEORGHE 

Elena-Antonia FĂŞIE 
Eugeniu IONESCU 
Sever MITRESCU 

„Primii 40 de ani de viaţă ne dau textul,  
următorii ne oferă comentariul .”  

(Arthur  SCHOPENHAUER) 

 



Grigore FĂŞIE 

Magdalena GRECU 
Ion-Daniel NEACȘU 
Larisa BADEA 

Cristina-Mădălina ENESCU 
Florența-Andreea ŞETREANU 

Ana-Maria POPESCU 
Ana-Maria ŞETREANU 
Ingrid-Elena-Astrid TRONECI 

Viorica OPREA 
Vasile GOGU 

Florentina BURCĂ 
Dănuţ GHEORGHE 
Simona-Elena MIHAI 

Robert-Georgian GHEORGHE 
Ana-Maria-Florentina FĂȘIE 

Nicolae KODRA 
Maria MITRESCU 
Elena PUIESCU 

Cornel DRĂGHICI 
Elena ARON 

Elivia MIHAI 
Vasile FĂȘIE 
Eugen NECŞOIU 

Andrei-Sorin NEAGA 
Adrian-Gabriel NEAGA-

UNGUREANU 
Eduard-Gabriel OPREA 

Andreea-Ilinca CIOBANU 

Gheorghiţa POPESCU 
Caliopia CIOCAN 
Alexandru ILIE 

Lucia-Violeta POPESCU 
Ion OPREA 

Constantin DOBRESCU 
Nicoleta STANCIU 
Patricia STREULEA 

Sonia-Maria SARU 
Gheorghe MITRESCU 

Mircea BĂLAŞA 
Corneliu BURCĂ 
Constantin SAVU 

Mariana BĂLAŞA 
Andrei GAFIŢOIU 

Iulia-Rosaura MITRESCU 
Teodora-Roberta CIOBU 
Sebastian-Daniel ȚÎNȚAȘ 

Patrick-Constantin RADA 
Emilia MILEA 

Dumitru MOREANU 
Maria IONIŢĂ 
Florina MITRESCU 

Maria ŢÎRGHEŞ 
Florina BANU 

Ana-Florina TRONECI 

Gheorghe-Cristian BURCĂ 

Alina-Mihaela STÎNGACIU 
Ştefan-Daniel DOBRESCU 

Vasile-Sebastian SAVU 
Ana-Maria TĂNĂSOIU 
Nicolas-Marian MITRESCU 

Darius-Sebastian GHEORGHE 
Nikolas-Andrei OPREA 

Floarea MILEA 
Ion POPESCU 
Florica UŞURELU 

Florian VASILE 
Marian-Claudiu ARON 

David-Florin CIOCODEICĂ 
Elena-Raluca ŢÎRGHEŞ 
Georgiana-Lucica SARU 

Emil-Adelin DOBRESCU 
Vasilica ŞERBAN 

Nicolae MILEA 
Elena ILIE 
Marcela BĂLAŞA 

Sabina MILEA 
Simona ANTOFIE 

Adriana-Loredana FLOREA 
Ana-Maria MITRESCU 
Mia-Maribell ENE 

Ariana-Elena CHIVU 
Vasilica UŢA 

Avida MOROE 

Vasile DRĂGHICI 
Ioan STÎNGACIU 

Victor-Cătălin UNGUREANU 
Gheorghe SMARANDA 
Florin STOICA 

Ștefania-Raisa BRÎNZICĂ 
Andra-Stephanie CONDRUZ 

Kassandra-Ioana ȚÎNȚAȘ 
George-Andrei MATEI 
Ilie CÂRSTEA 

Florentina-Elena ZEGHERU 
Mihaela-Cosmina MIHĂLCESCU 

Petruţa-Raluca MIHĂLCESCU 
Alexa-Maria STOICAN 
George-Dumitru BUCUROIU 

Valeria FĂŞIE 
Avian PETRESCU 

Daniel DOBRESCU 
Adina DÎNGEANU 
Robert-Valentin MOROE 

Laurenţiu-Sebastian NECŞOIU 
Erica-Ștefania SARU 

Felicia OANCEA 
Valeria STOICA 
Petre DOBRESCU 

Irina LĂCĂTUŞ 
Anastasia MORARU 



Georgian-Adrian STANCIU 

Ion-Georgian FĂŞIE 
Elena MITRESCU 
Bogdan RĂDULESCU 

Ion SMARANDA 
Loredana STĂNESCU 

Mihai BĂLAŞA 
Beatris-Elena VASILE 
Sofia-Maria STOIAN 

Gheorghe FĂȘIE 
Gheorghiţa DINU 

Georgeta MITRESCU 
Georgeta OACHEŞU 
Georgiana-Cornelia BÎRLIGEANU 

Georgian NEAGA 
George SĂVULESCU 

Georgeta NEAGA 
Gheorghe-Florin ILIE 
Georgiana-Alice VLĂDESCU 

Georgiana-Larisa ZAMFIRESCU-
DRĂGUȚ 

Denisa-Georgiana POPESCU 
Radu-Nicholas NEACȘU 
Evan ȘERBAN 

Emilia POPESCU 
Emilian PIOARU 

Emil ŞETREANU 
Vasile ARON 
Constantin GHERGHIN 

Dominic-Ștefan DRĂGHICI 
Ștefan STÎNGACIU 

Nicolas-Iulian POPESCU 
Cristina-Elena UDROIU 
Elena-Mioara OANCEA 

Camelia CIOCAN 
Cristina STÎNGACIU 

Florentina-Georgiana CIOBANU 
Marcu-Georgian MEDREGA 

Marian-Alexandru ANTOFIE 

Erik-Robert SANTA-CRUZ-
DOBRESCU 

Ionuţ-Marian DINIŞOR 

Georgian-Alexandru SAVU 
Abigail-Emanuela HAIDEMAK 

Valentin-Iulian DOBRESCU 
Ioan-Florian GHERGHIN 
Ion BĂLAŞA  

Anastasia-Maria ARON 
Gheorghe ZEGHERU 

Florina POPESCU 
Maria-Mihaela FĂŞIE 
Florina-Mădalina ZAHARIA 

Vasilica DUMITRU 
Constanța CONDOR 

Elena-Gabriela SĂVULESCU 
Vasile-Ciprian ŞETREANU 
Cecilia BADEA 

Gheorghe MOROE 
Claudiu DRĂGHICI 

Mihai-Alexandru VORNICU 
Ionuț-Gabriel ANTOFIE 
Adelin-Virgiliu VLĂȘCEANU 

Karina-Adriana ȘETREANU 
Constantin-Cristian FĂȘIE 

Amalia MITRESCU 
Gheorghe GRECU 
Mihai TOMESCU 

Emil LĂCĂTUŞ 
Gheorghe MIHAI 

Ionela-Mădălina CHIŢU 
Ileana STOIAN 
Daniela ENESCU 

Gabriel-Claudiu PUȘCAȘ 
Marian-Octavian PUȘCAȘ 

Sofia-Maria MOREANU 
Vilson MARIN 

 

 
 
 

 
                  

                            
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                         

 

 

ACTE  ȘI FAPTE DE STARE CIVILĂ      

 

DECESE: 

 

                                     

     

 

              

 
      
 

 
 

 
 

„Cum ne sunt gândurile noastre,  aşa ne 
este şi  viaţa .”  

 (Stareţul  Tadei ) 
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